
RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

P1-L3 CA60 1 5.0 26 75 1950
CA50 2 10.0 4 308 1232

P1-L2 CA60 3 5.0 26 75 1950
CA50 4 10.0 4 343 1372

P1-L1 CA60 5 5.0 13 59 767
CA50 6 10.0 4 VAR VAR

P2-L3 CA60 7 5.0 26 75 1950
CA50 8 10.0 6 308 1848

P2-L2 CA60 9 5.0 26 75 1950
CA50 10 10.0 6 343 2058

P2-L1 CA60 11 5.0 13 59 767
CA50 12 10.0 6 VAR VAR

P3-L3 CA60 13 5.0 26 75 1950
CA50 14 10.0 4 308 1232

P3-L2 CA60 15 5.0 26 75 1950
CA50 16 10.0 4 343 1372

P3-L1 CA60 17 5.0 13 59 767
CA50 18 10.0 4 VAR VAR

P4-L3 CA60 19 5.0 26 75 1950
CA50 20 10.0 6 308 1848

P4-L2 CA60 21 5.0 26 75 1950
CA50 22 10.0 6 343 2058

P4-L1 CA60 23 5.0 13 59 767
CA50 24 10.0 6 VAR VAR

P5-L3 CA60 25 5.0 26 25 650
CA60 26 5.0 26 103 2678
CA50 27 10.0 6 308 1848

P5-L2 CA60 28 5.0 26 31 806
CA60 29 5.0 26 115 2990
CA50 30 10.0 6 343 2058

P5-L1 CA60 31 5.0 13 27 351
CA60 32 5.0 13 99 1287
CA50 33 10.0 6 VAR VAR

P6-L3 CA60 34 5.0 26 75 1950
CA50 35 10.0 4 308 1232

P6-L2 CA60 36 5.0 26 75 1950
CA50 37 10.0 4 343 1372

P6-L1 CA60 38 5.0 13 59 767
CA50 39 10.0 4 VAR VAR

P7-L3 CA60 40 5.0 26 75 1950
CA50 41 10.0 6 308 1848

P7-L2 CA60 42 5.0 26 75 1950
CA50 43 10.0 6 343 2058

P7-L1 CA60 44 5.0 13 59 767
CA50 45 10.0 6 VAR VAR

P8-L3 CA60 46 5.0 26 25 650
CA60 47 5.0 26 103 2678
CA50 48 10.0 6 308 1848

P8-L2 CA60 49 5.0 26 31 806
CA60 50 5.0 26 115 2990
CA50 51 10.0 6 343 2058

P8-L1 CA60 52 5.0 13 27 351
CA60 53 5.0 13 99 1287
CA50 54 10.0 6 VAR VAR

P9-L3 CA60 55 5.0 26 75 1950
CA50 56 10.0 4 308 1232

P9-L2 CA60 57 5.0 26 75 1950
CA50 58 10.0 4 343 1372

P9-L1 CA60 59 5.0 13 59 767
CA50 60 10.0 4 VAR VAR

P10-L2 CA60 61 5.0 23 85 1955
CA50 62 12.5 6 308 1848

P10-L1 CA60 63 5.0 11 85 935
CA50 64 12.5 6 VAR VAR

P11-L3 CA60 65 5.0 26 25 650
CA60 66 5.0 26 103 2678
CA50 67 10.0 6 308 1848

P11-L2 CA60 68 5.0 26 25 650
CA60 69 5.0 26 103 2678
CA50 70 10.0 6 343 2058

P11-L1 CA60 71 5.0 13 27 351
CA60 72 5.0 13 99 1287
CA50 73 10.0 6 VAR VAR

P12-L3 CA60 74 5.0 26 25 650
CA60 75 5.0 26 103 2678
CA50 76 10.0 6 308 1848

P12-L2 CA60 77 5.0 26 25 650
CA60 78 5.0 26 103 2678
CA50 79 10.0 6 343 2058

P12-L1 CA60 80 5.0 13 27 351
CA60 81 5.0 13 99 1287
CA50 82 10.0 6 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

QUANT + 0%
(Barras)

UNIT PESO + 0%
(kg)

CA50 10.0 491.8 41 12 m 303.2
12.5 30.8 3 12 m 29.7

CA60 5.0 696.7 59 12 m 107.4

PESO TOTAL
(kg)

CA50 332.9
CA60 107.4

Volume de concreto (C-30) = 4.01 m³

Área de forma = 75.21 m²
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RENOVA

Detalhamento prumadas dos pilares

Santa Cruz do Escavaldo (MG) 06/06

Setembro / 2024

R00 / 2024

Formato A0

RESPONSÁVEL TÉCNICO PELO PROJETO

PREFEITO MUNICIPAL CPF

FOLHA

ESCALA

CREA

Indicadas

697.293.526-15

61.924 / DEng. Civil WILSON DIAS DA FONSECA JR.

GILMAR DE PAULA LIMA

Projetos & Serviços
de Engenharia Ltda.ProSen

Prefeitura Municipal
Santa Cruz do Escalvado

OBJETO VERSÃO

DATA

CONTÊM

LOCALIZAÇÃO

PROGRAMA

ESTADO DE MINAS GERAIS
Administração 2021-2024

PROJETO ESTRUTURAL
DEFESA CIVIL - Sede Municipal

 NOTAS:

1. MEDIDAS EM CENTÍMETROS (cm), ELEVAÇÕES EM METROS (m).
2. TODAS AS MEDIDAS DEVERÃO SER VERIFICADAS NO LOCAL ANTES DO INÍCIO DA

EXECUÇÃO.
3. FUNDAÇÃO ADOTADA DO TIPO SAPATA COM COTA DE ASSENTAMENTO MÍNIMA DE

150CM.
4. CONCRETO:

fck = 30 MPa (sapatas),
fck = 30 MPa (restante da estrutura),

        Eci = 24.7 GPa,
FATOR A/C = 0.60,

5. AÇOS CA-50(Ecs=210000 MPa E Fyk=500MPa);
CA-60(Ecs=210000 MPa E Fyk=600MPa);

6. CLASSE DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL II.
7. COBRIMENTO DAS ARMADURAS:

EM CONTATO COM SOLO > SAPATAS=4cm; VIGAS=2.5cm; PILARES=4cm;
LAJES=3cm;
DEMAIS > VIGAS (ext/int)=2.5cm/2cm; PILARES (ext/int)=2.5cm/2cm;
LAJES=2cm.

8. IMPERMEABILIZAR AS ESTRUTURAS EM CONTATO COM O SOLO.
9. O TEMPO DE ESCORAMENTO DAS ESTRUTURAS DE CONCRETO DEVE SER NO

MÍNIMO DE 28 DIAS. OS DISPOSITIVOS UTILIZADOS DEVEM FACILITAR A REMOÇÃO
DAS FÔRMAS DE MANEIRA A NÃO SUBMETER A ESTRUTURA À IMPACTOS,
SOBRECARGAS E OUTROS DANOS. NENHUMA CARGA DEVE SER IMPOSTA E
NENHUM ESCORAMENTO DEVE SER REMOVIDO ANTES DO TEMPO MÍNIMO DE 28
DIAS.

10. OS NÍVEIS LANÇADOS NO PROJETO ESTRUTURAL FORAM DETERMINADOS A PARTIR
DOS NÍVEIS PRESENTES NO PROJETO ARQUITETÔNICO.
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